KARTA REKRUTACYJNA

XI Liceum Ogólnokształcącego im. Rotmistrza Witolda Pileckiego w Białymstoku
W XI LO funkcjonuje i obowiązuje dziennik elektroniczny, (bezpłatny dla uczniów i rodziców) oraz system powiadamiania drogą SMS.
Aby zapewnić ich poprawną działalność niezbędne są poniższe dane. 

Imię i nazwisko kandydata: 


Adres e-mail kandydata:    


Telefon


Imię i nazwisko rodzica/opiekuna prawnego: 


Adres e-mail rodzica/opiekuna prawnego:  


Telefon  rodzica/opiekuna prawnego:

Imię i nazwisko rodzica/opiekuna prawnego: 


Adres e-mail rodzica/opiekuna prawnego:


Telefon  rodzica/opiekuna prawnego:
Oświadczam, że zgodnie z art. 23 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926 z późn. zm.), wyrażam zgodę na przetwarzanie przez XI Liceum Ogólnokształcące im. Rotmistrza Witolda Pileckiego w Białymstoku, ul. Grottgera 9,  moich danych osobowych oraz danych osobowych mojego dziecka zawartych w złożonych przeze mnie dokumentach w celu przeprowadzenia procesu rekrutacji do szkoły.

Niniejszym oświadczam, że w przypadku zakończenia rekrutacji z wynikiem pozytywnym, dane osobowe zawarte w składanych dokumentach  podaję w celu realizacji obowiązku nauki wynikającego z art. 15 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty oraz aktów wykonawczych do tej ustawy. 

Jednocześnie, zgodnie z art. 23 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926 z późn. zm.) oraz zgodnie z ustawą z dn. 15.04.2011 r. o systemie informacji oświatowej (Dz.U. Nr 139, poz. 814, z późn. zm.), wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych oraz danych osobowych mojego dziecka przez XI Liceum Ogólnokształcące im. Rotmistrza Witolda Pileckiego w Białymstoku w celu realizowania zadań statutowych i organizacyjnych szkoły w okresie kształcenia dziecka w szkole oraz w przyszłości, jeżeli nie zmieni się cel ich przetwarzania.

Zostałem/zostałam poinformowany/a o prawie dostępu do podanych danych osobowych moich i mojego dziecka oraz ich poprawiania.
Ja niżej podpisany /-a/ oświadczam, że udzielam nieodpłatnie XI Liceum Ogólnokształcącemu 
im. Rotmistrza Witolda Pileckiego w Białymstoku zezwolenia na wykorzystanie zdjęć przedstawiających moją osobę, dostarczonych przeze mnie lub wykonanych staraniem Liceum poprzez zamieszczanie ich na stronie internetowej Liceum oraz w publikacjach wydawanych przez Liceum.
W przypadku zmiany powyższych danych zobowiązuję się do niezwłocznego powiadomienia szkoły.
Podpis kandydata 





podpis rodzica/opiekuna prawnego


























































